KONAK ÇINARLI MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ 2018 -2019 ÖĞRETİM YILI MOBİLYA 12/A SINIFI 2. DÖNEM ŞUBE ÖĞRETMENLER KURULU TOPLANTI TUTANAĞIDIR

Toplantı yeri        :  Öğretmenler odası
Toplantı tarihi     :  17/04/2019
Toplantı saati       : 13.10
Toplantı başkanı  : Mehmet SAKMAN
TOPLANTIYA KATILAN ÖĞRETMENLER: Kadri Gültekin (Sınıf Rehber Öğretmeni ve Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni), Melis Başaran (İngilizce Öğretmeni), Meriç Barış Akyüz (Mobilya İç Mekan Resmi), Enver Duran Yeter (Seçmeli İç Mekan Elemanları) ,Huriye Sağlam (Din Kül. Ve Ahlak Bil. Öğretmeni) ,Kadriye Kıngır (T.C. İnkilap Tarihi ve Atatürkçülük Öğretmeni)
GÜNDEM MADDELERİ

1. Açılış ve yoklama.
2. Mobilya 12/A sınıfının başarı durumu ve başarıyı arttırıcı önlemlerin alınması.

3.Derslerin öğretim programlarıyla beraber yürütülmesi

4.Ünitelendirilmiş yıllık plan ve ders planlarda birlik ve beraberliğin sağlanması 

5.Öğrenci-veli-okul ilişkilerinde alınacak önlemlerin konuşulması.
6. Sorunlu öğrencilerin tespiti ve sorunlarının giderilmesi için alınacak tedbirler.
7. Performans çalışması, proje ve diğer çalışmalar

8.Üniversitelere giriş süreci

9. Dilek ve temenniler.

GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

1. Açılış ve yoklama.

17.04.2017 Çarşamba günü saat 13:10 ‘da  Mobilya 12/A sınıfının derslerine giren ve yukarıda  adı geçen öğretmenlerin toplantıda  hazır olduğu görüldü ve toplantı zümre başkanı Müdür Yardımcısı Mehmet SAKMAN tarafından iyi dileklerle başlatıldı. 

2. Mobilya 12/A sınıfının başarı durumu ve başarıyı arttırıcı önlemlerin alınması.

Mehmet Sakman (Müdür Yardımcısı), 2018-2019 Eğitim- Öğretim yılı 2.döneminde başarı durumunu ve kaliteyi artırmak için hepimize görevler düşüyor.İşimiz biraz zor ama elimizden geleni yapmalıyız. Bu konudaki görüşlerinizi öğrenmek istiyorum. 

Sınıf rehber öğretmeni Kadri Gültekin: Aile ve sınıf rehber öğretmenlerinin görüşmeler yapması, ders çalışma yöntemlerinin öğretilmesi ve bunların uygulanmasının aile ve öğretmen tarafından denetlenmesinin önemli olacağını ifade etti. Sınıf içinde anlaşılmayan konuların tekrar edilmesinin, başarıyı arttırmak açısından önemli olacağı Sınıf rehber öğretmeni Kadri Gültekin tarafından ifade edildi.
Meriç Barış Akyüz: Okul, veli öğretmen ilişkileri daha iyi düzenlenmelidir. Bu ilişkilerde birinci ve en önemli amaç öğrenci başarısının arttırılması olmalı.Bu bizim birinci önceliğimiz olmalı.
Huriye Sağlam (Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmeni): Derslerde işlenecek konularla ilgili öğretmen ve öğrenci tarafından ön hazırlıklar yapılması gerekir. Bu zaten yeni programın da bir gereğidir. Bu konularla ilgili alıştırma soruları hazırlamak ve hazırlatmak gerekir.  

MOBİLYA 12/A SINIFININ BAŞARISINI ARTIRMAK İÇİN ALINACAK ÖNLEMLER:
Derslerin konularında geçen etkinliklerin öğrenci ile birlikte “yaparak-yaşayarak”metodunun uygulanması ile öğrenme kalıcı hale getirilmelidir.

Öğrencinin işitsel,görsel ve dokunsal algıları  dikkate alınmalıdır.

Kazanımlara dayalı ileri düzeyde ,anlama ve yoruma dayalı testlerin hazırlanıp öğrencilere çözümletilmelidir.

Zümre sınıflar arasında planlamalarda ortak hareket edilmelidir.

İçe kapanık öğrencilerin sosyal aktivitelere yönlendirilerek açılımı sağlanmalıdır.

Öğrenme; öğretmenin potansiyeli ve öğrencinin gayreti ile yükselen bir grafik gösterir.

Öğrenciye sorumluluk duygusu kazandırmak başarıya etkendir.

Zümreler arasında bilgi yarışmalarına ağırlık verilmelidir.

Başarılı öğrenciler ödüllendirilmelidir.

Okul-aile işbirliğine gerekli önem verilmeli,okul veliye sevdirilmeli, yerleşik kanılardan veliler kurtarılmalıdır.

Eğitimin kalitesi için okul idaresi,öğretmen ve veliler gerekli maddi ve manevi desteği vermelidir.

Bir öğretmenin öğrenciyi sevmesi,onu kazanmanın en kolay yolu olduğunu bilmesi gerekmektedir.

3.Derslerin öğretim programlarıyla beraber yürütülmesi

Enver Duran Yeter: Öğretim programlarımız Talim Terbiye Kurulunun kararı ile tespit edilmiş olup, bu kararın dışında ihtiyaç duyulması halinde konuların yerini değiştirmek suretiyle dersin daha verimli hale gelmesi sağlanmalıdır.

4.Ünitelendirilmiş yıllık plan ve ders planlarda birlik ve beraberliğin sağlanması 

Mehmet Sakman : Yıllık ve günlük planların zümre öğretmenlerin işbirliği içerisinde hazırlamaları gerektiği, bu şekilde de 12. sınıf düzeyindeki derslerin yıllık ve günlük planlarının aynı olacağını ifade etti. Ayrıca 12.sınıf derslerine giren öğretmenlerin sürekli diyalog halinde olmalarının da sınıf başarı düzeylerinin belirlenmesinde etkili olacağının altını çizdi.

5.Öğrenci-veli-okul ilişkilerinde alınacak önlemlerin konuşulması.

Kadri Gültekin  (Sınıf Rehber Öğretmeni): Bütün öğrenci veliler bir değer olarak görülmeli ve okula yaptığı katkıya bakılmaksızın bütün velilere eşit davranılmalıdır. Bütün öğrenci velilerinin meslekleri ve yetenekleri ölçüsünde okula yararlı olabilecekleri dikkate alınmalıdır. Okulun sadece öğrenciler için değil, öğrenci velileri ve toplumun diğer bireyleri için de eğitim merkezi olduğu göz önünde bulundurulmalı ve bu doğrultuda gerekli rehberlik ve sosyal çalışmalar yapılmalıdır.Okul-aile birliği toplantılarının bütün velilerin etkin katılabileceği ve söz alabileceği geniş bir ortamda yapılmalı; çok kalabalık olması durumunda sınıflar veya şubeler için ayrı toplantılar düzenlenebilmelidir.

Kadriye Kıngır: Okul-aile birliği toplantılarının verimli bir şekilde değerlendirilebilmesi için velilere yönelik bilgilendirici ve yönlendirici kısa sunular bilgisayar ortamında yapılarak toplantıların içeriği zenginleştirilmelidir. Böylece çocuk gelişimi ve eğitimi vb. konularda öğrenci velilerinin eksik yönlerini fark etmeleri sağlanabilir. Okul-aile iletişimsizliğinden kaynaklandığı düşünülen “okulun yararlarına inanmama, veli toplantılarındaki konuları gerekli görmeme ve öğrenci başarısızlığını düzeltecekleri inancını taşımama” gibi ön yargıların ortadan kaldırılması için samimi bir ortamda yapılacak okul-aile birliği toplantılarında gerekli bilgiler rehberlik uzmanları ve eğitimbilimciler yardımıyla sağlanmalıdır. 

6. Sorunlu öğrencilerin tespiti ve sorunlarının giderilmesi için alınacak tedbirler.

Melis Başaran: Sınıf küçük zaten .11 kişilik bir sınıf.Sınıftan memnunum.Ertuğ Çetin çok devamsızlık yapıyor.Dersi dinliyorlar.
Kadri Gültekin:Bu sınıfın en büyük kusuru ders çalışmamaları.Mezun olacağız havalarına çok erken girmeleri.Başka da bir sorunları yok.
7. Performans çalışması, proje ve diğer çalışmalar

Kadri Gültekin : M.E.B Ortaöğretim Kurumları Yönetmeliğinin Performans çalışması, proje ve diğer çalışmalar

MADDE 50- (1) Öğrenciler okulların özelliklerine göre yazılı sınavların dışında proje ve performans çalışması ile topluma hizmet etkinliklerine yönelik seminer, konferans ve benzeri çalışmalar yaparlar. Öğrenciler, her dönemde tüm derslerden en az bir performans çalışması, her ders yılında en az bir dersten proje hazırlama görevini yerine getirirler.

Öğrencilerin ders yılı içinde ulusal ve uluslararası yarışmalarda elde ettikleri başarılar, ilgili dersin proje veya performans çalışması olarak tam puanla değerlendirilir.

Öğrencilerin hangi dersten/derslerden proje hazırlayacakları sınıf rehber öğretmenleri tarafından okul yönetimine bildirilir.

Proje ve seminer çalışmalarında öğrencilerin laboratuvar, bilgisayar, internet, kitaplık, spor salonu ve konferans salonu gibi imkânlardan etkili ve verimli şekilde yararlanmaları için okul yönetimi tarafından gerekli tedbirler alınır.

İşbirliği çerçevesinde, ilgili makamlardan izin ve onay alınmak şartıyla okulun amaçlarına uygun konferans ve seminerler düzenlenebilir.

Topluma hizmet etkinliklerine önem verilir. Öğrencilerin bu etkinliklere katılmalarını teşvik etmek amacıyla okul yönetimince gerekli tedbirler alınır.

Proje ve performans çalışması puanla değerlendirilir. Topluma hizmet etkinlikleri ve diğer çalışmalar puanla değerlendirilmez; ancak öğrencilerin mezuniyetlerinde belgelendirilir.

(Değ: 13/09/2014-29118 RG) Her dönemde tüm derslerden iki performans puanı verilir. Bunlardan birisi birinci fıkra kapsamında yapılan performans çalışmasına, diğeri ise öğrencinin derse hazırlık, devam, aktif katılım ve örnek davranışlarına göre verilir. Zümre kararıyla performans çalışmasına dayalı olarak bir performans puanı daha verilebilir.

Kadriye Kıngır: Performans ve proje ödevlerinin araştırmaya ve bilgiye ulaşmaya dayalı felsefesinin olmazsa olmaz bir unsuru olduğuna, bu nedenle önemle üzerinde durulması gerektiğini vurguladı. Performans ve proje ödevlerinin öğrencilerin seviyesine ve imkânlarına göre verilmesini, ödev verilirken yakın çevreden uzak çevreye doğru konuların seçilmesi gerektiğini belirtti.

8.Üniversitelere giriş süreci

Meriç Barış Akyüz:İki gün okul üç gün staj.Çocuklar genelde çalışmıyor üniversite sınavına.
Kadri Gültekin:Yoğun bir staj programları olduğundan üniversite sınavına yönelik fazlaca bir gayretleri yok.Can Koç birazcık bir çalışma gayreti içinde.Diğer öğrencilerin ise bir hazırlığı yok.
9. Dilek ve temenniler.

Mehmet Sakman (Müdür Yardımcısı): Toplantıya katılan Mobilya 12-A Sınıfı Şube

Öğretmenlerine teşekkür etti. 2018-2019 Eğitim-Öğretim yılı 2. döneminde birlik-beraberlik içerisinde sorunları gidermelerini ve güzellikleri paylaşmalarını diledi.

           ALINAN KARARLAR:
*Sınıf başarı düzeylerinin belirlenmesi için yıllık ve günlük planlar doğrultusunda sürekli diyalog halinde olunması kararı alındı.

*Öğrencileri mesleğe, iş hayatına ve yüksek öğretime yönlendirmede aydınlatıcı bilgiler verilmesi.

*Öğrencilerin derslere devamını sağlamak için rehberlik servisi, disiplin kurulu ve öğrenci velisiyle işbirliğine gidilmesi.

*Öğrencilerde kitap okuma alışkanlığının kazandırılabilmesi için işbirliği yapılması.

*Dersin işlenişinde teorik anlatımdan ziyade uygulamaya yer verilmesi.

*Ödev konusu seçilirken teorik bilgiler yerine projeye dayalı konular seçilmesi.
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Uygundur.

17/04/2019
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